
 
ПРОТОКОЛ № 16 

ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 
Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков  

«Содействия организациям проектной отрасли» 
 
Дата проведения заседания: «23» мая 2024 года  
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 12 часов 30 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) 

присутствие членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации 
проектировщиков «Содействия организациям проектной отрасли» (далее – Ассоциация). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
2. Никитина Галина Анатольевна 
3. Михалева Екатерина Александровна 
 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Михалева Екатерина Александровна - член 

Дисциплинарной комиссии Ассоциации. 
 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного воздействия. 
2. Рассмотрение материалов в отношении членов Ассоциации о прекращении 

дисциплинарного производства. 
 
 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Никитину Галину Анатольевну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 6 (шести) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ЛИДЕР» (ОГРН 1065032057617, ИНН 

5032157010),  
2. Общество с ограниченной ответственностью «ВПБ Проект» (ОГРН 1177847314920, ИНН 

7811664090),  
3. Общество с ограниченной ответственностью «Филипп и партнёры. Инжиниринг» (ОГРН 

1186234008620, ИНН 6230109596),  
4. Общество с ограниченной ответственностью Финансово-промышленная компания «Атлас» 

(ОГРН 1177746059116, ИНН 7702412086),  
5. Общество с ограниченной ответственностью «Иркутская ЭнергоСтроительная компания» 

(ОГРН 1123850004981, ИНН 3812138625),  
6. Общество с ограниченной ответственностью «СК МЖК» (ОГРН 1187746713120, ИНН 

7708333602) 
 



 
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ЛИДЕР» (ОГРН 1065032057617, ИНН 

5032157010) 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: генеральный директор ООО «ЛИДЕР» 

Копылов Иван Александрович, председатель Контрольной комиссии СРО АП СОПО Погодин Николай 
Владимирович, ведущий эксперт выездных проверок СРО АП СОПО Шевченко Виталий Игоревич. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АП 
СОПО обращения Департамента градостроительной политики города Москвы № ДГП-02-1945/18-1308 
от 23.04.2024 года на действия/бездействия ООО «ЛИДЕР» (ИНН 5032157010), по итогам которой был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1488ВП1 от 20.05.2024 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что в соответствии с 
Государственным контрактом № 0373200004223000017 от 20 ноября 2023 года ООО «ЛИДЕР» в 
качестве Генпроектировщика производит работы по подготовке проектной документации по объектам 
городского заказа: «Установка платформы подъемной для маломобильных групп населения в 
многоквартирном доме» по адресам: 

-ул. Николая Химушина, д. 23, п. 1, район Метрогородок, Восточный административный округ города 
Москвы (далее – объект № 1); 

-ул. Тайнинская, д. 13, к. 2, п. 2, Лосиноостровский район, Северо-Восточный административный 
округ города Москвы (далее – объект № 2); 

-ул. Ляпидевского, д. 10, п. 3, район Ховрино, Северный административный округ города Москвы 
(далее – объект № 3); 

-ул. Новгородская, д. 16, п. 1, район Лианозово, Северо-Восточный административный округ города 
Москвы (далее – объект № 4); 

-ул. Барышиха, д. 12, п. 3, район Митино, Северо-Западный административный округ города Москвы 
(далее – объект № 5); 

-ул. Главная, д. 27, п. 1, район Восточный, Восточный административный округ города Москвы 
(далее – объект № 6); 

-Новочеркасский бульвар, д. 47, п. 4, район Марьино, Юго-Восточный административный округ 
города Москвы (далее – объект № 7); 

-ул. Салтыковская, д. 11, к. 1, п. 7, район Новокосино, Восточный административный округ города 
Москвы (далее – объект № 8); 

-ул. Новокосинская, д. 17, к. 4, п. 8, район Новокосино, Восточный административный округ города 
Москвы (далее – объект № 9); 

-ул. Новокосинская, д. 13, к. 3, п. 3, район Новокосино, Восточный административный округ города 
Москвы (далее – объект № 10); 

-Алтуфьевское шоссе, д. 22А, п. 3, район Отрадное, Северо-Восточный административный округ 
города Москвы (далее – объект № 11); 

-ул. Мусы Джалиля, д. 4, к. 2, п. 3, район Зябликово, Южный административный округ города Москвы 
(далее – объект № 12); 

-Северный бульвар, д. 19А, п. 1, район Отрадное, Северо-Восточный административный округ города 
Москвы (далее – объект № 13); 

-г. Зеленоград, корп. 1620, п. 9, район Крюково, Зеленоградский административный округ города 
Москвы (далее – объект № 14); 

-ул. Адмирала Лазарева, д. 68, п. 1, район Южное Бутово, Юго-Западный административный округ 
города Москвы (далее – объект № 15); 

-ул. Борисовские пруды, д. 8, к. 1, п. 1, район Братеево, Южный административный округ города 
Москвы (далее – объект № 16); 

-ул. Чечулина, д. 14, п. 6, район Ивановское, Восточный административный округ города Москвы 
(далее – объект № 17). 



 
  Функции Застройщика по вышеуказанным объектам выполняет Государственное казенное 

учреждение города Москвы по капитальному ремонту многоквартирных домов города Москвы 
«УКРиС». 

  Согласно общим выводам отрицательных заключений государственной экспертизы, выданных по 
указанным объектам Государственным автономным учреждением города Москвы «Московская 
государственная экспертиза» №77-1-2-2-013067-2024 от 25.03.2024 года, №  77-1-2-2-013267-2024 от 
25.03.2024 года, № 77-1-2-2-013020-2024  от 25.03.2024 года, № 77-1-2-2-013027-2024 от 22.03.2024 года, 
№ 77-1-2-2-013384-2024 от 26.03.2024 года, № 77-1-2-2-013724-2024 от 27.03.2024 года, № 77-1-2-2-
013079-2024 от 25.03.2024 года, №77-1-2-2-013335-2024 от 25.03.2024 года, № 7-1-2-2-013373-2024 от 
26.03.2024 года, № 77-1-2-2-012920-2024 от 22.03.2024 года, № 77-1-2-2-013244-2024 от 25.03.2024 года, 
№ 77-1-2-2-013218-2024 от 25.03.2024 года, № 77-1-2-2-013050-2024 от 25.03.2024 года, № 77-1-2-2-
013372-2024 от 26.03.2024 года, № 77-1-2-2-013515-2024 от 26.03.2024 года, № 77-1-2-2-012710-2024 от 
22.03.2024 года, № 77-1-2-2-012049-2024 от 19.03.2024 года,  проектная документация не соответствует 
следующим разделам: 

- требованиям технических регламентов - по объектам №№ 2, 4-5, 7-14; 
- заданию на проектирование – по объектам №№ 2, 4-14, 16-17; 
- требованиям к содержанию разделов – по объектам №№ 2, 4-17. 
Кроме того, в отрицательных заключениях государственной экспертизы по объектам №№ 1,3,17 

сметная стоимость определена недостоверно.   
В соответствии с письменными пояснениями, направленными в адрес Ассоциации (исх. №164-

05/2024 от 07.05.2024г.), Генпроектировщик - ООО «ЛИДЕР» при получении от Заказчика новых 
технических условий по оснащению платформ подъемных средствами диспетчерского контроля, а также 
получения нового технического задания, предпримет все возможные меры для исполнения условий 
государственного контракта. Однако на дату проведения настоящей проверки перечисленные выше 
документы Заказчиком в адрес Генпроектировщика не передавались. 

Таким образом, членом Ассоциации ООО «ЛИДЕР» при подготовке проектной документации в 
рамках исполнения государственного контракта допущены нарушения ч.11 ст. 48 Градостроительного 
кодекса от 29.12.2004 N 190-ФЗ; ст.2, п.3 ст.7 Федерального закона "О техническом регулировании" от 
27.12.2002 N 184-ФЗ; Положения о составе разделов проектной документации и требованиях к их 
содержанию, утвержденного постановлением Правительства РФ от 16.02.2008 № 87; п. 10 ст. 30 
Федерального закона "Технический регламент о безопасности зданий и сооружений" от 30.12.2009 № 
384-ФЗ; п.7.1.4 ГОСТ Р 21.101-2020; Базы сметных нормативов ТСН-2001). Определить сроки их 
устранения будет возможным после передачи Заказчиком в адрес Генпроектировщика необходимого 
пакета документов (новых технических условий) для корректировки проектно - сметной документации 
и дальнейшей передачи Заказчику для прохождения государственный экспертизы.   

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
предоставила слово руководителю ООО «ЛИДЕР» Копылову И.А., который подтвердил наличие 
выявленных нарушений и в свою очередь сообщил, что в рамках заключенного контракта выявленные 
нарушения не могут быть устранены, работы на указанных объектах приостановлены в связи с 
отсутствием новых задания на проектирование и технических условий. По мнению Копылова И.А., 
новое задание на проектирование и технические условия могут быть предоставлены уже в рамках вновь 
заключенных контрактов с аналогичным предметом договора, поскольку в настоящее время с 
Заказчиком ведутся переговоры о расторжении действующего контракта по соглашению сторон.   

Также Копылов И.А. добавил, что ООО «ЛИДЕР» обладает достаточным опытом для реализации 
работ по проектированию объектов городского заказа: «Установка платформ подъемных для 
маломобильных групп населения в многоквартирных домах».  

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что на момент 
проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте проверки, 
в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести предписание ООО «ЛИДЕР» об обязательном 
устранении выявленных нарушений в срок до «23» июля 2024 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 



 
2. Общество с ограниченной ответственностью «ВПБ Проект» (ОГРН 1177847314920, ИНН 

7811664090) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1715ОК2 от «02» мая 2024 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

 - не предоставлен оригинал анкеты-заявления; 
- не представлены сведения о прохождении проверки знаний требований охраны труда (на 1го 

специалиста); 
- не представлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на 2-х специалистов): копия диплома о высшем 
профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия уведомления 
о включении в сведения о специалисте в НРС, копия свидетельства о прохождении независимой оценки 
квалификации; 

- не представлены документы на специалистов, которые необходимы для осуществления работ на 
особо опасных, технически сложных и уникальных объектах (согласно Постановления Правительства 
РФ от 11.05.2017 № 559); 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОПРИЗ за период: 2024 
год; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за апрель 2024 года; 
- не представлены сведения о прохождении ежегодного инспекционного контроля в рамках системы 

менеджмента качества. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ВПБ Проект» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «23» июля 2024 
года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Филипп и партнёры. Инжиниринг» (ОГРН 

1186234008620, ИНН 6230109596) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1721ОК2 от «02» мая 2024 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены сведения о 2-х специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов в 
области инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования, а именно: копия 
диплома о высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, 
копия удостоверения о повышении квалификации/ независимой оценки квалификации, копия 
уведомления о включении сведений в Национальный реестр специалистов в области инженерных 
изысканий и архитектурно-строительного проектирования 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии от компании ООО «ФиП. 



 
Инжиниринг» поступили документы, подтверждающие устранение всех нарушений, указанных в Акте 
проверки, в связи с чем предложила на основании п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» прекратить 
дисциплинарное производство в отношении ООО «ФиП. Инжиниринг». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
4. Общество с ограниченной ответственностью Финансово-промышленная компания «Атлас» 

(ОГРН 1177746059116, ИНН 7702412086) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1746ОК2-1 от «02» мая 2024 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлен оригинал Анкеты (заявление о внесении сведений в реестр членов СРО) для 
актуализации контактной информации; 

 - не представлены сведения о 2-х специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
в области инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования, а именно: копия 
диплома о высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, 
копия удостоверения о повышении квалификации/ независимой оценки квалификации, копия 
уведомления о включении сведений в Национальный реестр специалистов в области инженерных 
изысканий и архитектурно-строительного проектирования; 

 - не предоставлены сведения о проверке знаний требований охраны труда на 1-го специалиста; 
 - не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период: апрель 2024 года 

- июнь 2024 года; 
 - не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2024 года. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии поступили документы, 
подтверждающие устранение всех нарушений, указанных в акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. 
предложила на основании п.4.11.6, п.4.15.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АП СОПО к своим членам» прекратить дисциплинарное производство в 
отношении ООО ФПК «Атлас».  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Иркутская ЭнергоСтроительная компания» 

(ОГРН 1123850004981, ИНН 3812138625) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
824ОКВ7 от «06» мая 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в результате не 
устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию № 824КП1 от 08.02.2024 года к члену СРО 
АП СОПО ООО «ИЭНСК» была применена следующая мера дисциплинарного воздействия в виде 



 
предупреждения № 824ОКВ6 от 04.04.2024 г. со сроком устранения нарушений до 18.04.2024 г.  Членом 
СРО АП СОПО ООО «ИЭНСК» не исполнено выданное предупреждение, а именно не устранены 
следующие нарушения: 

 - не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «ИЭНСК» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
август 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ИЭНСК» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца 
квартала, за который делается взнос. Со стороны ООО «ИЭНСК» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов в течение 2 кварталов, а именно за период с сентября 2023 года по февраль 2024 года. 
В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 25 000 рублей. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предупреждение, нарушения, указанные в акте проверки, не 
устранены. В связи с чем Иорх М.А. предложила, на основании п. 2.4 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам», рекомендовать 
Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять работы по подготовке проектной 
документации по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, 
сооружения, или региональным оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для 
исправления выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «30» мая 2024 года, материалы в 
отношении ООО «ИЭНСК» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 
осуществления работ по подготовке проектной документации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
6. Общество с ограниченной ответственностью «СК МЖК» (ОГРН 1187746713120, ИНН 

7708333602) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов, по итогам которой был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 2135ОКВ2 от «13» мая 2024 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

 - не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «СК МЖК» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
сентябрь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «СК МЖК» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. 
Начиная с октября 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны 
ООО «СК МЖК» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 8 месяцев. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с октября 2023 года 
по май 2024 года составляет 33 333,33 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что среди выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в 
течение одного календарного года членских взносов. В соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам», в случае неоднократной 
неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении 
такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об 
исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «СК МЖК» меру 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов 
Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «30» мая 2024 года, материалы в 
отношении ООО «СК МЖК» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 



 
Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
По второму вопросу повестки дня слушали: Председателя Дисциплинарной комиссии Иорх Марианну 

Анатольевну, которая доложила присутствующим, что из Контрольной комиссии Ассоциации на 
рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации поступили материалы в отношении члена 
Ассоциации Общество с ограниченной ответственностью  «Экопром-Строй» (ОГРН 1055002700026, 
ИНН 5017057501) о прекращении дисциплинарного производства. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1705ОК2 от 11.04.2024 года об устранении ранее выявленных нарушений. 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1705ОКВ1 от 17.05.2024 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации исполнено ранее выданное 
ему предписание об устранении выявленных нарушений, а именно предоставлены документы, 
подтверждающие оплату членских взносов за период: февраль - апрель 2024 года и документы, 
подтверждающие оплату целевого взноса в НОПРИЗ за период: 2024 год. В связи с чем Иорх М.А. 
предложила на основании п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АП СОПО к своим членам» прекратить дисциплинарное производство в отношении 
ООО «Экопром-Строй». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
 
Председатель         Иорх М. А. 

 
 

Ответственный за ведение протокола                              Михалева Е. А.                                          
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